
 
БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

 
від 15 листопада 2019 року               Баштанка                            № 211- р 
               

 

Про перерозподіл бюджетних 

призначень  

 

 

Відповідно до пунктів 13, 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», пункту 12 рішення міської ради від                

21 грудня 2018 року №16 «Про міський бюджет Баштанської міської ради на 

2019 рік», висновку постійної комісії міської ради  з питань планування, 

бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та регуляторної політики                              

від 15 листопада 2019 року №1 щодо погодження  внесення змін до міського 

бюджету на 2019 рік в частині перерозподілу бюджетних призначень та  з 

метою забезпечення використання коштів субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на будівництво нових, реконструкцію та капітальний 

ремонт існуючих спортивних п’ятдесятиметрових і двадцятип’ятиметрових 

басейнів, з о б о в’ я з у ю: 

 

1. Фінансовому відділу виконавчого комітету  Баштанської міської 

ради в установленому чинним законодавством порядку внести зміни до розпису 

міського бюджету Баштанської міської ради на 2019 рік:   

  

1) Внести зміни до бюджетних призначень головного розпорядника 

коштів міського бюджету по спеціальному фонду – міській раді, в тому числі 

по кодах програмної класифікації видатків та кредитування ( здійснити 

перерозподіл): 
 

КПКВК 0117363 «Виконання інвестиційних проектів в рамках 

здійснення заходів щодо соціально – економічного розвитку окремих 

територій» - зменшити видатки на суму 150,0 тис. грн, а саме обсяг спів 

фінансування з міського бюджету на нове будівництво басейну для плавання 

збірного типу -150,0 тис. грн; 

 

 



КПКВК 0117325 «Будівництво споруд, установ та закладів фізичної 

культури» - збільшити видатки на суму 150,0 тис. грн, а саме обсяг спів 

фінансування з міського бюджету на нове будівництво басейну для плавання 

збірного типу – 150,0 тис. грн. 
               

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Євдощенко С.В.  

 

 

Міський голова             Іван  РУБСЬКИЙ 

 

 


